

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.11	後ろから3行目	ンガウデレ	ンガウ ン デレ
初版 p.33	2行目	起源	紀元
初版 p.36	12行目	ベンバ島	ペンバ島
初版 p.44	8行目	1995	2001
初版 p.56~287	9行目~	ウインドフック	ウ イ ンドフック
初版 p.63	4行目	ウォルスベイ	ウォル ビ スベイ
初版 p.69	図3-4	ウォーターベルグ	ウォーターベル ク
初版 p.69	図3-4	エドーシャ・パン	エト ーシャ・パン
初版 p.69	図3-4	トウイフェルフォンティン	ト フ ィフェルフォンティン
初版 p.69	図3-4	コバベブ	ゴ バベブ
初版 p.70	12行目	昆虫	生物
初版 p.89	後ろから3行目	オカハンジョ	オカ ン ハンジャ
初版 p.96	後ろから4行目	太平洋	大西洋
初版 p.106	1行目	夏	初夏
初版 p.118	後ろから2行目	安い は	安い
初版 p.141	8行目	アーバーデア山地東斜面の	アフリカ大地溝帯の大地にある
初版 p.141	9行目	ケリチヨ・キシ地方	ケリチヨ・キシ イ 地方
初版 p.192	図12-1	グワハティ	ゴ ワハティ
初版 p.193	2行目	バラクポン	バル クポン
初版 p.252	後ろから2行目	チベット歴	チベット 曆
初版 p.275	後ろから5行目	ゲルク派の高僧の役称	高位僧の役称
初版 p.286	2行目	ASAFA	ASAFAS
初版 p.299	後ろから6行目	チュニジア	チュニス

『京大地理学者、なにを調べに辺境へ?』 正誤表

2024/11/05現在

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.310	2行目	など呼ばれ	など と 呼ばれ
初版 p.325	11行目	図20-2	図20- 1
初版 p.327	3行目	図20-1	図20- 2
初版 p.330	5行目	(二つ目の)クルマ	削除(重複)
初版 p.330	後ろから3行目	委任統治領	信託 統治領
初版 p.340	写真21-5	ワイナ・ポトン山	ワイナ・ポト シ 山
初版 p.342	4行目	礫経	礫 径
初版 p.344	10行目	2001c	2001 d
初版 p.344	後ろから5行目	礫経	礫 径
初版 p.349	後ろから4行目	1万5000円	1万 4400 円
初版 p.387	後ろから4行目	5000~1万円	5400~9000 円
初版 p.350	8行目	100~200円	90~180 円
初版 p.350	4行目	身体的	身体
初版 p.351	後ろから3行目	5500~7000円	5400~7200 円
初版 p.354	後ろから3行目	500円	540 円
初版 p.387	11行目	『アンデス自然学』	『 アフリカ 自然学』
初版 p.388	13行目	98-13	98- 103